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PERSONNEL ENSEIGNANT - Recrutement d’un Agent Non Titulaire (ANT)

FICHE DE POSTE

Composante / département : IUT de Cergy-Pontoise, département Techniques de Commercialisation 
Site : 34 Bd Henri Bergson, 95200 Sarcelles
Durée du contrat : 1 an
Date de prise de fonction : 01/09/2025
Volume horaire prévu : temps plein : recherche et 192h d’enseignement
Présentation générale du poste : 

Le poste, CDD enseignant-chercheur assimilé ATER, est offert aux personnes titulaires d’une thèse ou en fin de thèse en sciences de gestion et spécialisées en marketing. Les enseignements (par exemple fondamentaux du marketing, fondamentaux de la relation client, stratégie social média et e-CRM) sont assurés auprès d’étudiants de 1er cycle d’études (niveau licence) du diplôme Bachelor Universitaire de Technologie (BUT). 

En plus des enseignements, la personne recrutée participera aux projets interdisciplinaires conduits en équipe (e.g., conception et animation de SAé, Situation d’Apprentissage et d’Evaluation) et l’accompagnement des étudiants en PPP (Projet Professionnel et Personnel) et alternance. 
L’activité de recherche se déroulera au sein du laboratoire Thema, laboratoire généraliste en économie et gestion.

La volonté de travailler en équipe et de développer des projets en lien avec le monde professionnel seront fortement appréciés. 

Le service annuel d’enseignement est de 192 HTD par an, auquel se rajoute le temps plein recherche. 

Description du poste et missions : 

- Section CNU / Discipline : 
06- Sciences de Gestion / Marketing (relation client et marketing digital)
- Présentation du département d’accueil : 

Le département TC- Sarcelles est un des 10 départements de l’IUT de Cergy-Pontoise, composante de CY Cergy Paris Université (pour en savoir plus : https://cyiut.cyu.fr/). Il compte 14 enseignants et forme environ 200 étudiants répartis entre les 3 niveaux du diplôme BUT Techniques de Commercialisation, aussi bien en formation initiale qu’en alternance. 
En 1ère année, en plus du BUT parcours classique, le département propose le parcours ENEPS (https://eneps.univ-grenoble-alpes.fr/) à destination des bacheliers professionnels. Dès la deuxième année de formation, les étudiants s’inscrivent dans l’un des 3 parcours suivants :
-
Business Développement et Management de la Relation Client (BDMRC)
-
Marketing Digital et E-business et Entreprenariat (MDEE)
-
Stratégie de Marque et Evénementiel  (SME)
L’équipe pédagogique prône un accompagnement bienveillant et exigeant pour la réussite scolaire des étudiants (e.g., tutorat, entretiens et suivis personnalisés). Les enseignants collaborent pour mettre en place des pédagogies innovantes et professionnalisantes (e.g., challenge terrain, projets personnels). Ils œuvrent enfin pour une formation permettant aux étudiants d’être pionniers et acteurs d’un  monde et soutenable grâce à la compréhension et la prise en compte des enjeux liés à la transition environnementale et sociale d’un côté et aux enjeux liés à la transition numérique de l’autre.
- Volet enseignement : 

Les enseignements à pourvoir sont dans le domaine du marketing. Ils seront assurés auprès d’étudiants de 1ère, 2ème et 3ème année BUT, dans l’ensemble des parcours proposés.
- Fondamentaux du marketing (1ère année, parcours classique 52,5h ; 1ère année, parcours ENEPS 15h) 

- Fondamentaux de la relation client (2ème année, 13,5h)
- SAé Développement d'une expertise commerciale basée sur le diagnostic de la stratégie client d'un secteur (2ème année, 30h)

- SAé Mise en œuvre et pilotage de la stratégie client d’une entreprise (3ème année, 35h)

- Stratégie social média et e-CRM (3ème année, 12h)

L’ensemble des acquis et des compétences visés dans chaque matière est décrit dans le programme pédagogique national (PN) du BUT TC, accessible sur le lien suivant : https://www.enseignementsup-recherche.gouv.fr/sites/default/files/imported_files/documents/bospe-4-26-5-2022-1426517-pdf-18506.pdf 

- Autres tâches pédagogiques : 
La personne recrutée contribuera aux diverses activités d’encadrement des étudiants et de pilotage de la formation :

•
Participation aux PPP (Projet Personnel et Professionnel, oraux individuels, 10h)  

•
Suivi d’alternants en 3ème année (24h)
•
Participation aux conseils de département, réunions pédagogiques et commissions d’évaluations pédagogiques

- Volet recherche : 

La personne recrutée développera ses activités de recherche au sein du Laboratoire Thema (Théorie économique, modélisation et applications). 
Le Thema est un centre de recherche en économie et gestion à vocation généraliste. C’est une Unité Mixte de Recherche (UMR 8184) regroupant des chercheurs et enseignants-chercheurs de CY Paris Cergy Université, de l’ESSEC et du CNRS. Il comprend 10 enseignants-chercheurs en marketing-management travaillant sur des thématiques de consommation et pratiques responsables, d’appropriation et usage des nouveaux dispositifs numériques, du genre et gestion de la marque et des relations managériales. 
Pour toute question sur le poste, ne pas hésiter à écrire à Aïda MIMOUNI CHAABANE  (cheffe de département) : aida.mimouni@cyu.fr et Eric Danan (directeur du laboratoire Théma) : eric.danan@cyu.fr 
Pour candidater, merci de transmettre un CV et une lettre de motivation avant le 5 juin à : aida.mimouni@cyu.fr
Une audition sera prévue mi-juin, après examen des dossiers.   
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